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  احتمال7فصل 
 لامپ قرار 96ها معيوب است و درون جعبه ديگر   تا از آن6 لامپ قرار دارد كه 12ها  درون يكي از آن.  دو جعبه داريم-1

قدر احتمال دارد  چه. آوريم ون مياي را انتخاب كرده، يك لامپ از آن بير اند به تصادف جعبه ها معيوب تا از آن4دارد كه 
 لامپ موردنظر معيوب باشد؟

 :پاسخ
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       
1 6 1 4 48 4 52 13
2 12 2 96 192 192 192 48  

 
 
درصد سالمند باشند و 30 درصد ميانسال و 50درصد كودك و نوجوان، 20 فرض كنيد جمعيت يك كشور متشكل از -2

اگر فردي به تصادف از اين جامعه .  درصد باشد1 درصد و 5 درصد، 3ها به ترتيب  دستهشيوع يك بيماري خاص در اين 
 انتخاب شود، با چه احتمالي به بيماري موردنظر مبتلا است؟

 :پاسخ
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كه دقيقاً  در اين آزمايش احتمال اين.  سكه ديگر را با هم پرتاب كنيم3كنيم و اگر پشت بيايد   را پرتاب مي  يك سكه-3

 قدر است؟ يك سكه رو ظاهر شود چه
 :پاسخ
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 10ها از  كه عمر آن و احتمال اين. وجود دارد Cتا از نوع 15 و Bتا از نوع2و  A ساعت ديواري از نوع5 در يك جعبه -4

A،4عسال بيشتر باشد، براي نو
B،9براي نوع 5

C،1و براي نوع 10
. آوريم به تصادف يك ساعت از كارتن بيرون مي. است 2

  سال است؟10ساعت بيش از با چه احتمالي عمر اين 
 :پاسخ
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و اگر ا. ي رياضي، تجربي و انساني مردود است ي خود براي تحصيل در دبيرستان بين سه رشته  مينا در انتخاب رشته-5

0/ي رياضي را انتخاب كند به احتمال رشته 0/، اگر تجربي را انتخاب كند به احتمال45 و اگر انساني را انتخاب كند به  1
0/احتمال 0/ي رياضي را انتخاب كند تهكه او رش اگر احتمال اين. در آزمون ورودي دانشگاه پذيرفته خواهد شد 3 احتمال  1

0/كه رشته تجربي را انتخاب كند اين 0/كه رشته انساني را انتخاب كند و احتمال اين 6 باشد، با چه احتمالي در دانشگاه  3
 پذيرفته خواهدا شد؟

 :پاسخ
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1 45 6 10 3 30 45 60 90 195 19 510 100 10 100 10 100 1000 1000  
 
 
 
 
 
 
 


